

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 20 вересня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: надходжень плати за землю; благоустрою міста (проведення екологіки «Чисте місто», прибирання центральної частини міста); перевірки найпростіших укриттів в центральній частині міста; надання допомоги мешканцям Харківської області; епідемічної ситуації у місті (зростання кількості хворих, дотримання карантинних заходів) тощо.

Розглянуто питання про стан виконання бюджету Кропивницької територіальної громади за січень-серпень 2022 року.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств надані відповідні доручення.

20 вересня під головуванням голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулось засідання виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуті питання: про переоформлення особових рахунків на квартири громадян по комунальному підприємству «Житлово-експлуатаційна організація № 4» Кропивницької міської ради; про подання кандидатури Галицького А.В. на призначення його опікуном Галицького В.Н.; про подання кандидатури Грицяя А.Р. на призначення його опікуном Грицяя Р.Р.; про подання кандидатури Заплатнікова К.С. на призначення його опікуном Горбенко Л.С.; про подання кандидатури Комісаренка Ю.Л. на призначення його опікуном Комісаренко В.С.; про подання кандидатури Котової Н.О. на призначення її опікуном сина Котова Я.В.; про надання дозволу опікуну Крамаренко О.М. на виконання дій від імені недієздатного Крамаренка А.В.; про подання кандидатури Кучеренка А.О. на призначення його опікуном Кучеренко В.І.; про подання кандидатури Смородіна О.Ю. на призначення його опікуном Семенчи В.Д.; про подання кандидатури Сосновського М.Ю. на призначення його опікуном Сосновського О.М.; про приєднання квартири до території, у межах якої діє квартальний комітет № 12; про погодження проєкту рішення районної у місті ради «Про передачу матеріальних цінностей»; про погодження проєкту рішення районної у місті ради «Про внесення змін до Заходів з благоустрою Фортечного району міста

Кропивницького, затверджених рішенням Фортечної районної у місті Кропивницькому ради від 22 грудня 2021 року № 80”. З усіх питань прийняті відповідні рішення.

20 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої проведено засідання громадської комісії з житлових питань.

Розглянуті питання: про взяття на облік 4-х родин внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання; про надання ордерів мешканцям 5 кімнат у гуртожитку по просп.Університетському, 21; про взяття на квартирний облік 2-х родин у першочергову та позачергову чергу; про зняття громадян з квартирної обліку; про віднесення квартир до числа службових; про надання службових квартир внутрішньо переміщеним особам: лікарям та працівнику житлово-комунального підприємства.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

20 вересня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання міської конкурсної комісії по нагородженню педагогічних працівників міською педагогічною премією імені В.О.Сухомлинського.

На розгляд комісії було представлено 8 нагородних матеріалів педагогічних працівників міста, а саме: систематизовані методичні розробки, друковані матеріали, відеоуроки тощо.

За значні досягнення у навчанні та вихованні молоді, розвиток освіти міста, захист України, творче впровадження та пропаганду педагогічної спадщини Василя Олександровича Сухомлинського п'ять осіб отримують премії на урочистих заходах з нагоди Дня працівників освіти України.

20 вересня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про відібрання дитини від матері - 1; про визначення способів участі батька у вихованні дитини - 1; про визначення способів участі бабусі у вихованні онука - 1.

20 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний провів нараду з питань підготовки до Дня партизанської слави.

За результатами наради були надані відповідні доручення.

20 вересня заступник начальника управління молоді та спорту міської ради Катерина Черкаська провела нараду з керівниками підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті питання: про участь у загальноміських заходах з нагоди Дня міста; про проведення членджу з метою залучення дітей до гуртків та

секцій; про підготовку до опалювального сезону; про формування планів заходів на жовтень.

Під час наради педагогічним працівникам наголошено про обов'язкове дотримання алгоритму дій під час повітряної тривоги.

20 вересня начальник управління освіти Лариса Костенко провела нараду з керівниками закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти міста.

Розглянуті питання: про роботу закладів позашкільної освіти міста в 2022/2023 навчальному році; про стан відвідування учнями закладів загальної середньої освіти; про моніторинг організації дистанційного навчання в закладах освіти (опитування батьків); про перейменування закладів освіти та дотримання алгоритму оформлення документів щодо перейменування закладів освіти; про дотримання фінансової дисципліни; про упорядкування роботи закладів освіти міста; про нагородження педагогічних працівників; про заходи до Дня працівників освіти України.

За результатами наради надані відповідні доручення.

До Дня міста

20 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені:

№ 2 - краєзнавча мандрівка «Кропивницький реальний та віртуальний». Відвідувачі переглянули відео «Кропивницький в особистостях української історії» та «Кропивницький – місто у центрі України». Присутні мали можливість помандрувати рідним містом віртуально та дізнатись про видатних особистостей.

Завершився захід оглядом ювілейної книжкової виставки «Кропивницький -268»;

№ 4 - краєзнавча онлайн - година «Кропивницький відомий і невідомий». Присутні ознайомилися з історією нашого міста від минулих часів до сьогодення, з книжковою викладкою, переглянули документальні фільми «Кропивницький: місто палаців та пам'ятників», «Марко Кропивницький – перший серед рівних»;

№ 10 - урок-панорама «Рідна вулиця моя». Учасники заходу ознайомились з історією родини Луньових, яка живе поряд багато років;

№ 14 - святковий флешмоб «Зі святом, рідне місто». Читачі бібліотеки переглянули відеофільм про Кіровоградщину, виконували цікаві завдання, брали участь у вікторинах: «Було колись в Кропивницькому», «Чи знаєш ти свій рідний край?», читали вірші. Родзинкою свята була книжкова виставка «Батьківщина моя Кіровоградщина», яка презентувала літературу про відомі місця нашого краю;

№ 1 - день краєзнавства «Наше місто – мій любий край!». Читачі ознайомилися з книжковою виставкою, де представлені видання про історію рідного краю. Справжньою перлиною свята стало відкриття персональної виставки рушників ручної роботи від майстрині народного мистецтва Тетяни Чумаченко під назвою «Майстри родинного тепла»;

№ 9 - книжкова виставка - вікторина «Як тебе не любити». Бібліотекарі зібрали найкращий матеріал, який є у фонді бібліотеки, щоб провести читачів вулицями Кропивницького, ознайомити з найкращими перлинами архітектури, зазирнути у давнину рідного міста і порівняти його з сьогоденням, завдяки численним фотоальбомам і книжкам про нього;

№ 12 - день відкритих дверей «Краю мій, тут я живу». У читальному залі була оформлена книжкова виставка «У рідному краї і серце співає». Відвідувачі брали участь у літературній екскурсії «Художнє слово рідного краю», відеовікторині «Про місто», отримали краєзнавчі брошурки «Нові топоніми міста Кропивницького», подивилися виставку малюнків дітей, що брали участь у дитячих конкурсах 2022 року. Також користувачам бібліотеки була запропонована туристична мозаїка «Кропивницький запрошує»;

№ 15 - книжкова виставка «Мій рідний край, життя мого перлина». Для користувачів бібліотеки напередодні святкування Дня міста бібліотекарі презентували книжкову виставку, юних користувачів познайомили з історичною довідкою про Кропивницький, розповіли про митців та письменників рідного краю, про архітектурні пам'ятки та затишні куточки;

№ 16 - краєзнавчий променад «Відома і невідома Кіровоградщина». Учні переглянули відеоролик «Країна. Історія українських земель. Центр», відповіли на питання вікторини про наше місто, оглянули книжкову виставку «Мій краю - моя історія жива».

20 вересня у Центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка відбувся блікфанг «Кіровоградщина Incognita: залаштунками таємниць». Відвідувачі оглянули книжкову виставку «Мальовнича Кіровоградщина», переглянувши відеопрезентацію, ознайомились із туристичними перлинами нашого краю. На зупинці, присвяченій Кіровоградщині мистецькій, із задоволенням ознайомились з архітекторами, художниками, які формували обличчя нашого міста. Пройшлися літературними стежками, побували на Хуторі Надія та інших місцях, пов'язаних із письменниками-земляками.

Користувачі переглянули слайд - презентацію «Місто-сюрприз», присвячену дню народження нашого міста, створену як українською, так і англійською мовами.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРСЬКА

Вікторія Сіненко 35 83 89